

Ministryni práce a sociálních věcí ČR Michaele Marksové

prostřednictvím

Ministerstva práce a sociálních věcí ČR
Na Poříčním právu 376/1, 128 00 Praha 2 - Nové Město

v Moravské Třebové dne 27. 5. 2017

ROZKLAD

proti rozhodnutí číslo jednací MPSV-2017/49684-161/1, datovanému 23. 5. 2017.

Dne 1. 3. 2017 jsem povinnému (MPSV) zaslal žádost o informace podle zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, kde jsem žádal:

1. Jméno nejvýše postavené osoby, která rozhodla, že prostřednictvím poboček Úřadu práce a České správy sociálního zabezpečení budou na náklady státu distribuovány a prezentovány po celé ČR letáky „VašeVýživné.cz“ - ukázka viz příloha, i jiné podobné reklamní materiály stejné organizace a tématicky.

2. Žádám o zaslání kopie zmíněného rozhodnutí.

3. Žádám o zaslání kopie žádosti spolku Asociace neúplných rodin, provozující VašeVýživné.cz, o distribuci a prezentaci jejich reklamních materiálů Ministerstvem PSV, a o kopii veškeré související korespondence,

4. zvláště pak o kopii příslušné smlouvy mezi MPSV a ANR o uvedené činnosti.

Dne 2. 3. 2017 jsem žádost doplnil:

5. Kdo objednal a zaplatil výrobu zmíněných letáků? MPSV? Z jakých peněz? Žádám zaslat kopie objednávky, vyúčtování a účetní doklad o zaplacení.

(<https://www.novinky.cz/domaci/419672-neplatici-dluzi-13-miliard-na-alimentech-urady-nevedi-jak-na-to.html>

„Ministerstvo práce podle Marksové plánuje výrobu tematických letáků ...“)

Povinný neodpověděl, na což jsem si stěžoval podáním datovaným 16. 3. 2017 a 17. 3. 2017. Povinný opět nereagoval, vydání informací jsem proto počal vymáhat soudní žalobou.

Dne 26. 5. 2017 mi bylo doručeno rozhodnutí číslo jednací MPSV-2017/49684-161/1, kterým ministerstvo poskytnout informace **odmítá**.

S rozhodnutím nesouhlasím a podávám proti němu tento **ROZKLAD**.

1. a 2.) Povinný mi **nesdělil JMÉNO** nejvýše postavené osoby, která rozhodla, že prostřednictvím poboček Úřadu práce a České správy sociálního zabezpečení budou na náklady státu ... prezentovány po celé ČR letáky „VašeVýživné.cz“ - ukázka viz příloha, i jiné podobné reklamní materiály stejné organizace a tématicky.

Povinný pouze uvádí, že *bylo rozhodnuto* a rozhodnutí *bylo (kýmsi) sděleno*.

JMÉNO, kdo rozhodl, povinný vydat **odmítl, rozhodnutí** (přepis ústního rozhodnutí) mi **nevydal**, a žádné **zdůvodnění nevedl**. Uvádí, že takovým rozhodnutím **nedisponuje**.

Aby mohlo být sděleno, že ANR může umístit své letáky na pobočkách ÚP, musel takové rozhodnutí (ústně nebo písemně) bezpochyby někdo vydat. Tato osoba svým vlastním rozhodnutím zcela jistě disponuje, jinak by jej nemohla nikomu sdělit. Povinný mi informaci odmítl vydat a jeho zdůvodnění postrádá logiku.

3.) Kopii **žádosti** spolku Asociace neúplných rodin, provozující VašeVýživné.cz, o ... prezentaci jejich reklamních materiálů Ministerstvem PSV, a kopii veškeré související korespondence, mi povinný rovněž vydat **odmítl**, protože jimi údajně **nedisponuje**.

Aby mohlo být sděleno, že ANR může umístit své letáky na pobočkách ÚP, musela být osoba viz bod 1.) (ústně nebo písemně) požádána. Žadostí povinný nepochybně disponuje, tato se nachází přinejmenším v mysli osoby jménem viz bod 1.) Táž osoba musela s žadatelem korespondovat, aby se osobně setkali. Jinak by si totiž informace nemohli na ústním jednání sdělit. Povinný mi informaci odmítl vydat a jeho zdůvodnění postrádá logiku.

4.) Kopii příslušné smlouvy o prezentaci reklamních materiálů spolku ANR MPSV údajně **nedisponuje**. To není možné, protože pobočky ÚP a ČSSZ po celé ČR se o dohodě (smlouvě) osoby jménem viz bod 1.) s ANR musely nějak dozvědět, aby ji mohly realizovat. Povinný mi informaci odmítl vydat a jeho zdůvodnění postrádá logiku.

5.) Kdo objednal a zaplatil výrobu zmíněných letáků MPSV tvrdí, že **neví**. To je možné, ale rozhodně to ví ministryně Marksová: „*Ministerstvo práce podle Marksové plánuje výrobu tematických letáků které by se rozdávaly především na úřadech práce ...*“

<https://www.novinky.cz/domaci/419672-neplatici-dluzi-13-miliard-na-alimentech-urady-nevedi-jak-na-to.html>

Povinný mi informaci vydat **odmítl**. Nemá ji, protože se paní ministryně Marksově **nezeptal**. Neptal se, protože ministryně Marksová je patrně jméno osoby, na kterou jsem se ptal v bodu 1.), a které by sdělením vyšlo najevo.

Žádám proto paní ministryni Michaelu Marksovou, aby mi sama sdělila informace, které mi MPSV vydat odmítá.

Ing. Martin Bína, Jiráskova 111, 571 01 Moravská Třebová